
ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL, EM 29 DE ABRIL 

DE 2014. 

 

 A hora regimental do Vigésimo Nono dia do mês de 
abril do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-

se os Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 

13ª Sessão Ordinária realizada no presente ano legislativo, a 
qual contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de 

Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de 

Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio 

Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis 

Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira 
Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. Marcos Augusto, 

MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária convidando o 

Vereador  João Batista para fazer a leitura de um versículo da 
Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os Secretários: 

Vereador Jorge Takashi e  Vereador Antonio Matos para 

fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 
Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 12ª Sessão 

Ordinária realizada em 22 de abril de 2014. Submetida ao 

plenário em votação a ata foi aprovada por unanimidade de 
votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Em seguida foi feita a leitura das 

correspondências recebidas: Ofícios enviados pela Exma. 
Sra. Janete Pedrina de Carvalho Paes, DD. Prefeita 

Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 025, 026, 027, 

028 e 029/2014; Ofício enviado pela Caixa Econômica 
Federal, informando o bloqueio de Créditos de Recursos 

Financeiros; Email enviado pela Frente Parlamentar 

Ambiental da Região de Sorocaba, informando o 
cancelamento da Audiência Pública; Convite enviado pela 

Secretaria de Educação, convidando para participar da Feira 

do Livro 2014; Convite enviado pela Câmara Municipal de 



Sorocaba, convidando para prestigiar a Solenidade de 

Entrega de Título de Cidadão. As correspondências serão 

arquivadas na Secretaria da Câmara estando à disposição dos 
Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura dos 

Projetos recebidos: Projeto de Lei nº 039/2014 que “Dispõe 

sobre a denominação de Logradouro Público - Estrada 

José Flora”; Projeto de Lei nº 040/2014 que “Dispõe sobre 

a denominação de Logradouro Público - Estrada João 

Baptista Mendes”; Projeto de Lei nº 041/2014 que 

“Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - 

Estrada Maria dos Prazzeres Oliveira Queiroz”; Projeto 

de Lei nº 042/2014 que “Dispõe sobre a denominação de 

Logradouro Público - Estrada José Leme de Queiroz”; 

Projeto de Lei nº 043/2014 que “Dispõe sobre a 

denominação de Logradouro Público - Rua Natanael 

Fogaça”. Os projetos serão enviados às Comissões para 

estudos e apresentação de parecer. Logo após foi feita a 

leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº 

032/2014 – de autoria do Vereador João Batista; onde 

requer o seguinte: Quantos ajudantes gerais estão em 

plena atividade e quantos estão afastados no quadro de 

funcionários da Prefeitura Municipal? Enviar lista com a 

relação dos nomes dos ajudantes gerais concursados com 

os respectivos locais de trabalho; Existe algum tipo de 

avaliação no período do Estágio Probatório? Há alguma 

lei, portaria ou decreto que regulamenta essa avaliação? 

Submetido em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 

031/2014 – de autoria do Vereador Miguel Pereira; onde 

requer o seguinte: Cópia das Notas Fiscais de todos os 

gastos realizados pela Casa da Passagem Municipal 

Masculina, desde a sua criação em 2013; Relação dos 

funcionários que exercem suas funções nesse local e o 

nome do responsável pela Casa da Passagem e se 

houverem contratados enviar lista com os nomes. 

Submetido em discussão e votação o requerimento foi 



aprovado por unanimidade de votos. Logo após foi feita a 

leitura das seguintes Indicações: Indicação nº 127/2014 – de 

autoria do Vereador João Batista; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, realize 

a reforma da passarela localizada no final da Rua José 

Gentina, no Jardim Cananéia; Indicação nº 128/2014 – de 

autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, seja 

realizada operação tapa buraco na Rua Genaro Samarco, 

no trecho localizado em frente a EMEI “Profª Célia 

Antunes de Proença” e que seja colocado canaletas para 

condução das águas pluviais; Indicação nº 129/2014 – de 

autoria do Vereador Giovani Paiotti; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, estude 

a possibilidade de retirar o recuo para ônibus localizado 

próximo a esquina da Rua Dom Lúcio Antunes de Souza 

com a Avenida Ivone Antunes de Campos; Indicação nº 

130/2014 – de autoria do Vereador Antonio Matos; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie trabalhos com máquina patrol e 

pedregulhamento na Rua Lázaro Ribeiro Motta e Rua 

Maria de Lourdes Proença, no Condomínio Empresarial; 

Indicação nº 131/2014 – de autoria do Vereador Luiz 

Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie melhoramentos com 

pedra e patrol em frente ao Agrotelas e ao viveiro de 

mudas do Sr. João Monteiro, na Avenida Padre Benedito 

Mariano, e que também seja providenciada a sinalização 

de solo no local; Indicação nº 132/2014 – de autoria do 

Vereador Luiz Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, seja feito um trabalho 

completo no bairro Turvo dos Antunes, com patrol, pedra 

e retroescavadeira, arrumando e limpando todos os 

acessos do bairro; Indicação nº 133/2014 – de autoria do 

Vereador Jorge Takashi; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie o 



conserto das entradas dos sítios localizados nas estradas 

entre o Bairro do Pinhal (PLS 372) e o Bairro da Meia 

Légua (PLS 423), onde foram realizados trabalhos do 

Programa Melhor Caminho; Indicação nº 134/2014 – de 

autoria do Vereador Jorge Takashi; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie o conserto urgente do asfalto da Rodovia 

Francisco José Ayub (SP 264), no trecho que compreende 

a rotatória de entrada da cidade até a rotatória que dá 

acesso a Rodovia José de Carvalho; Indicação nº 135/2014 

– de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a pavimentação asfáltica e a instalação de 

iluminação pública na Rua Major Euzébio de Moraes 

Cunha, no trecho após a Congregação Cristã no Brasil; 

Indicação nº 136/2014 – de autoria da Vereadora Karla 

Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, tome as devidas providências 

para que seja construída a calçada na Avenida Miguel 

Petrere, ao lado do muro de arrimo da Associação 

Cultural e Desportiva de Pilar do Sul (Kaikan). As 
indicações serão enviadas a Senhora Prefeita através de 

ofício. Logo em seguida foi feita a leitura da Moção nº 

029/2014 – de autoria dos Vereadores: Luiz Brisola, 

Miguel Pereira e Karla Pagianotto; Moção de Pesar pelo 

falecimento do Ilmo. Sr. Waldomiro Almeida Bueno, no 

dia 14 de abril, com 77 anos. Submetida em discussão 
fizeram uso da palavra os Vereadores: Luiz Brisola e Miguel 

Pereira, logo após foi submetida em votação onde a Moção 

foi aprovada por unanimidade de votos. Logo após foi feita a 
leitura da Moção nº 030/2014 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira; Moção de Pesar pelo falecimento da Ilma. 

Sra. Tereza de Jesus Góes Almeida, com 78 anos. 

Submetida em discussão fez uso da palavra o Vereador 

Miguel Pereira, logo após foi submetida em votação onde a 

Moção foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida 



foi feita a leitura da Moção nº 031/2014 – de autoria do 

Vereador Luiz Brisola; Moção de Apoio ao Projeto de 

readequação, manutenção e operação do aterro sanitário 

de Pilar do Sul. Submetida em discussão fizeram uso da 

palavra os Vereadores: Luiz Brisola, Luiz Proença, Antonio 

Matos e João Batista, logo após foi submetida em votação 
onde a Moção foi aprovada por 6 votos a favor e 2 votos 

contra, dentre os Vereadores presentes no Plenário durante a 

votação. Encerrada as matérias do expediente o Senhor 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 

fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelos 

Vereadores: Luiz Proença, João Batista e Antonio Matos. 
Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente 

suspendeu a sessão por quinze (15) minutos para organizar a 

pauta da ordem do dia. A seguir deu início a discussão e 
deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 

Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

038/2014 que “Dispõe sobre a denominação de 

Logradouro Público – Estrada Tiago da Silva Rosa”, onde 

foi feita a leitura do seu respectivo parecer das comissões. 

Submetido ao Plenário em discussão fizeram uso da palavra 
os Vereadores: Antonio Matos, Luiz Brisola e Miguel 

Pereira, logo após foi submetido em votação onde o projeto 

foi aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. Não 
havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor 

Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 

fazer uso em Explicação Pessoal. Ninguém se manifestando o 
Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos, agradeceu 

aos Senhores Vereadores e deu por encerrada a presente 

sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor 
Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 
Sala das Sessões, 29 de abril de 2014. 
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Continuação da Ata da 13ª Sessão Ordinária 


